
 
   
 
 

                                      
                                          ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ                        13 Ιουλίου 2011 

Αγαπητοί Συνδημότες, Συνδημότισσες,  
Μετά τα τραγικά γεγονότα της 11ης Ιουλίου 2011 και την κατάσταση έκτακτης ανάγκης 
που έχει δημιουργηθεί στο τόπο μας , από το σοβαρό πρόβλημα που παρουσιάστηκε με  
την καταστροφή μονάδων της Αρχής Ηλεκτρισμού στο Βασιλικό, εξαιτίας της έκρηξης στη 
ναυτική βάση στο Ζύγι και τα προβλήματα που προέκυψαν με την ηλεκτροδότηση 
ολόκληρης της Κύπρου , είχε ως αποτέλεσμα  τον περιορισμό του ωραρίου παροχής 
ρεύματος και για τις ανάγκες των γεωτρήσεων μας, ως εκ τούτου απαιτείται να 
συμβάλουμε όλοι μας στην αντιμετώπιση  με τον περιορισμό της αλόγιστης χρήσης νερού. 
 
Καλούμαστε λοιπόν, να περιορίσουμε στο ελάχιστο την κατανάλωση νερού καλύπτοντας 
με φειδώ  μόνο  τις βασικές ανάγκες μας, συμβάλλοντας και εμείς με τον τρόπο μας στην 
αντιμετώπιση της έκτακτης ανάγκης που έχει δημιουργηθεί, εξοικονομώντας και νερό  και 
ενέργεια.  
 
  Οι πιο κάτω είναι μερικές από τις πολλές απλές πρακτικές που  μπορούν να συμβάλουν  
στην εξοικονόμηση νερού και ενέργειας και τον περιορισμό της αλόγιστης χρήσης: 
Α) Χρησιμοποιείτε πάντοτε το ντους αντί την μπανιέρα.  
Β) Πλένετε τα πιάτα στη λεκάνη ή στο οικονομικό πρόγραμμα του πλυντηρίου 
Γ) Ελέγχετε τις βρύσες του σπιτιού σας , να μην στάζουν ποτέ.  
Δ) Εάν διαπιστώσετε διαρροή οπουδήποτε, τηλεφωνείστε αμέσως στο τηλ. 26321321. 
 
Θέλω να σας επισημάνω ιδιαίτερα τις πρόνοιες της νομοθεσίας , με την οποία 
απαγορεύεται η χρήση πόσιμου νερού , με σκοπό το πλύσιμο αυτοκινήτων, άρδευση 
κήπων, πλύσιμο πεζοδρομίων κ.ά.  Όπως επίσης την απαγόρευση χρήσης πόσιμου 
νερού για κολυμβητικές δεξαμενές και οικοδομικές εργασίες.  
Ο νόμος προνοεί για τους παραβάτες, επιβολή εξώδικου προστίμου €51.00.  
 
Αγαπητοί Συνδημότες και Συνδημότισσες , θα πρέπει να αντιληφθούμε όλοι την 
κρισιμότητα των στιγμών και να συμβάλουμε με το δικό μας τρόπο , στην αντιμετώπιση 
της διαμορφωθείσας κατάστασης,  γι αυτό επιβάλλεται σωστή χρήση και εξοικονόμηση .  
 
 
ΤΟ ΝΕΡΟ ΚΑΙ Η ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΕΙΝΑΙ ΠΗΓΕΣ ΖΩΗΣ. ΝΑΙ ΣΤΗ ΣΩΣΤΗ ΧΡΗΣΗ , ΟΧΙ ΣΤΗ ΣΠΑΤΑΛΗ.  
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